

(廿三) 在聚會時有打  
瞌睡之意是否魔鬼作祟？

形氣不好等等，也使我們想睡覺，像這樣情形，我們應該盡量設法改善。

，真是可惡亦復可憐。  
感謝主，自聽了福音  
之後，才知那些全都是

## 答解・題問

(廿三) 在聚會時有打瞌睡之意是否魔鬼作祟？  
答：上帝興起祂的僕人要釋放祂自己的話，因此有任何事情攔阻我們領受神的信息，不管是心不在焉或打瞌睡都是魔鬼喜歡的。新約兩次記載打瞌睡的事都不好，一次是三門徒在客西馬尼園陪耶穌禱告而打瞌睡，耶穌對他們說：「總要儆醒禱告，免得入了迷惑」。另一次是保羅在特裡亞講道時，赴會之少年坐在窗台上

形不好等等，也使我們想睡覺，像這樣情形，我們應該盡量設法改善。

(廿四)聖經章節如何分成？

答：無論是希伯來文或希臘文聖經，文都沒有分章節，直至主後一二三六年，紅衣主教卡羅氏將聖經分了章和段。兩百年後，拿單拉比將舊的希伯來聖經分了節。一五五五年羅伯司提反用「武加大譯本」(Vulgate)分了章節，今天我們用的聖經就是根據羅伯司提反分的。聖經分章節對於我們研讀神的話有很大的幫助，但這是後加的，不能與聖經默示的本文有同樣的權威性。

(廿五)假如中文聖經重譯，是否我們背的經節都不一樣了？

答：重譯聖經時一定會改我們背的許多經文的。



，真是可惡亦復可憐。  
感謝主，自聽了福音之後，才知那些全都是罪惡滔天的作為，自完全悔改接受主耶穌救恩後，祂大施憐憫，賜我聰明智慧和一切，就很少進醫院了，尤其近六年來，從未看過一次病，再沒花費冤枉錢了。「節儉第一」如有不舒服身心欠佳的時候或遇上難解決不了的問題，我也只有求告主，祂每次都伸出慈愛的聖手醫治幫助我，真是感謝讚美主，一切都蒙祂看顧保守，我再也不擔心自己有什麼無藥可醫治的絕症，只要我有信心，主看我還有可使用的地方，祂定有一天要治癒我的疾病和創傷，使我早日堅強起來為祂作點工，否則我也可到主那裏去享受永遠的福樂，將一切完全仰望交托遵從祂的美意榮耀主名。

誕誕誕誕

慈悲救主

巷竹

打瞌睡，就從樓上掉下去了，這豈不是魔鬼作祟嗎？可是別想每次打瞌睡都是出於魔鬼，因為有時睡眠不足，吃得太飽，空

形氣不好等等，也使我們想睡覺，像這樣情形，我們應該盡量設法改善。  
(廿四) 聖經章節如何分成？  
答：無論是希伯來文或希臘文聖經，原文都沒有分章節，直至主後一二三六年，紅衣主教卡羅氏將聖經分了章和段。兩百年後，拿單拉比將舊約希伯來聖經分了節，一五五五年羅伯司提反用「武加大譯本」(Vulgate) 分了章節，今天我們用的聖經就是根據羅伯司提反分的。聖經分章節對於我們研讀神的話有很大的幫助，但是後加的，不能與聖經默示的本文有同樣的權威性。  
(廿五) 假如中文聖經重譯，是否一樣了？  
我們所背的經節都一樣戴紹

天 上 榮 歸 主

鳳山楊德

——為一九六四年聖誕  
籠罩這小小奇光無比至聖，  
耶在這古老的靜夜裏，  
耶穌降生伯利恒，  
帶來了和平，喜樂似春曲，  
仁慈，信實似海深。

——為一九六六年十一月廿五日於香港  
看燦爛的小籠在這不可思議的奇光無古城的喜恒的美信喜騰歡聲高讚利國議平伯慈齊唱，歌榮榮人靈靈，歸頌拜恩主恩的，豐富受果嘗的，收成

羅瑞蘭，前第一屆夏令營會執事、青年團東培靈會杜教師在講道屏東農業改良場「懶惰人哪！你去察看螞蟻的動作，就可得智慧」（箴言六：6）

農  
更

羅瑞蘭

當得救，被選為教  
師。現任職  
場。即契會長。現任職  
務。我發覺  
神的眞是鬼。我同樣在，在  
樣事情上也蒙主的祝  
近來常常一天天的長進。祝  
告完了就辦自己的事。

魔鬼留地步。——神的兒女應當求不能朽壞的冠冕——公義的冠冕；不可求那能朽壞的冠冕——世俗的榮耀！

長生不老」，如此會壽命可延長，保又一場地賺去我家錢才甘心，我却還天這裏不舒服，明裏痛，總之，名堂